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CORO UNIVERSITARIO
12- 30 INTEGRANTES


Grupo dedicado al impulso de la música coral.
Historia

El Coro Universitario se forma a través del Taller de Piano en la escuela Preparatoria, después de algunos años de inactividad se vuelve a conformar en el año 2002 y hasta la fecha realiza presentaciones en diversas actividades artísticas y culturales de la Unacar, Ayuntamiento y grupos culturales de Cd. del Carmen.

Consolidado como uno de nuestros representantes en el área de expresión artística, el Coro Universitario ha promovido durante años la música coral, arte operístico y clásica.
En poco tiempo, el Coro Universitario se convierte en uno de los más importantes grupos en el ámbito cultural universitario.
 Luego de años de trabajo musical en Carmen, el Coro es llevado de la mano, durante diferentes periodos por distintas direcciones, actualmente es adiestrado por la maestra Adriana Sanabria Lorenzo.
En la actualidad, el Coro de la Universidad del carmen cuenta con 24 integrantes bajo la dirección de la Mtra. Yuridia Velasco Sosa, se mantiene en constante búsqueda de nuevos elementos que enriquezcan su calidad interpretativa, lo que permite disponer de una gran diversidad de voces que amplían el panorama hacia nuevos montajes escénicos y musicales para beneplácito de la comunidad carmelita.

Objetivo

Fomentar la cultura de la ciudad y en la ciudad. Promover un género musical muy poco conocido, pero de gran importancia en el transcurso de la historia. Elevar el nivel musical de sus cantantes así como el nivel humano al tratarse de y una agrupación en la que conviven no sólo ideas musicales sino sentimientos.
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